AYXKHYEIY YQ¥XTOY H AAOOYX

Na yapoknpicete T1g TapoKdT® TPOoTAcELS e (2), av eivar cmoTég N (A) av elvan
AavOaopévec:

To cvppetpkd tov onueiov M(a, B), ©g Tpog Tov d&ova Y'Y givar to M'(a, —)
To onueio A(-5, 1) Bpioketon 6to 2° TeTOpTUOPLO.

To cvppetpkd tov onueiov A(2. —5), wg Tpog TV apyn TV a&dvev gival To
onueio B(-2, 5)

Av A, 3) kot B(2, 7), tote AB = /(5+2)* +(3-7)

V. H tetaypévn tov onueiov K(6, 14) givon 14

i. To onueio A(0, —3) givan onueio tov d&ova y'y

Aokijoelg

1. No avtictoryioete og kdbe onueio g

OTNANG A TO TETAPTNUOPLO TOL
Bpioketan ot otAn B.

Ttihn A Ttijin B
1. A(5,2) o 1°
2. B(-3, -5) B.2°
3.T(6,-1) 7.3
4.A(7,3) 3. 4°

2. Ze ovomuo a&OvmV Vo CIIUELMCETE TO TOUPOKATO CTUELN:

AQG3,2), B(3,-1), TI(0,3), A(2,0)

3. Nao Bpeite T1¢ TIHEG TOL X, dote To onueio A(3X —5, 1 + 2X) va BpiokeTol:

otov d&ova XX

otov GEova Y’y

Téve amd Tov aEova X X
amd Tov aEova X X Kot KATm



4. No Bpeite T1¢ TIHES TOV X, BOTE TO onueio A(3X — 2, 2x + 1) va Bpioketat 610
2° TeTOPTNUOPIO.
5. Na Bpeite 11 amootdoelg Tov Tapakat® onpeimv and toug dEoveg XX Kot
yy.
a. A(S, 3) B. B(-2, 3) v.T'(=3,0)
6. No Bpeite TI¢ OMOGTAGELS TOV TAPAKATO CNUEIDV
a. A(5,7) xou B(2,3)
B. A(-7,3) xor B(5,-2)
v. A(5,-7) a1 B(0,-5)
7. H Beppoxpoaoia T tov vepov g Odhacoag g cuvaptnon tov fabovg h
QaiveTon oTov Tivoko
BaBog h o€ dexddec pétpa 0 1 2 3
Ogppokpocio Ta og °C 28 25 20 10
i.  Na kotookevdoete 6€ 0pHoy®VIO GHOTNIO GUVIETAYUEV®V T1 YPOPIKT|
TOPAGTOCT] TNG GLVAPTNONG AVTYG.
ii.  IIoon mepinov ivor ) Oeppokpacio Tov vepod oe fabog 25 m;
iii.  Xemow Pdboc mepimov 1 Oeppokpacio eivar 15 °C;
8. Aivovtat ta onueia A(2,4), B(5,3), I'(1,1)
A) No onUeEIdoETE To TAPAUTAV® CNUEN GE EVOL GUGTNLO GUVTETAYUEVOV
B) Na Bpeite tic amootaceig AB, BI' kouw AT’
I') Na anodei&ete 6t t0 Tpiymvo ABI givor opBoydvio kot 16ooKeAE
i . A+5 i , ,
9. Aivetar to onueio A|12-34, . 2 | .Na Bpeite v Tiun tov A, OCTE TO
onpeto A va Bpiokeran :
A) otov dova Y’y  B) otov dEova X’X
10. Atveton to onpeio A(—4,u+12, —3) Noa Bpeite T1c TIéC TOL U, BOTE TO oNUEio
A vo Bploketon :
A) o710 3° tetaptnuépio  B) o710 4° tetapnudplo
, , a(x-1) , , ,
11. Aivetou m cuvdptnon Yy = 5 +3 Na Bpeite tov apiBuod o, av to onueio
A(-2,-3) givon onpeio G YPOPIKNG TAPAGTACNC TG CLVAPTNONG AVTHG.
12. Na Bpeite o ovpupetpikod tov onpeiov A(-2,-1) og mpog:
A) tov d&ova X’X  B) tov d&ova Y’y T') v apyn tov aE6vov
13. Na Bpeite to cvppetpcod tov onpeiov A(2,0) g mpog:

A) tov déova X’X  B) tov dEova Y’y I') v apyn tov aEdévov




14. Na. Bpeite 10 cvpperpikd tov onueiov A(0,-4) og mpoc:
A) tov déova X’X  B) tov d&ova Y’y T') v apyn tov aE6vov

15. Atvovton ta onpeia :
A(-3,-1), B(-1,-4),T'(3,3). A) No onueunoete ta onueio o €vo cVOTNUA
ovvtetaypévov  B) Na Bpeite 11g amootdosig AB,BI' kot TA  T') Na
amnodeifete 011 0 Tpiywvo ABI givan opBoydvio

16. Na Bpeite TV TEPIUETPO TOV TPIYDVOL TOL OTOIOL KOPLOES Eivar Ta. oMpEein
A(790)9 B(0924)9 F(-l0,0)

17. Atveton to onpeio A(S,l—‘uT_Zj . Na Bpeite tov apBud |, dote 10 onueio A

va glvan onpeio Tov aEova Y’y

- 2(A-1
18. Aivetar o onueio A(l— /14 3,4— ( 3 )
t0 onueio A va gtvon onpeio:

A) tov aéova Y’y B) tov dEova X’X

) . Na Bpeite tov apBud A, mote

19. Aivetor n ouvaptnon Y =ax—3 . Na Bpeite tov apBud a, av to onueio A(-
1,1) etvan onueio g ypapikng TapdoTacng g GLVAPTNONG CVTYG.

20. To onpueio A(-4,10) eivon onpeio ™G YPAPIKNG TOPAGTACNS TNG CLVAPTNONG
y=Xx*—28 . No Bpsite Tov opBuo p

21. To onueio A(36,3) eivar onpeio g YPAPIKTG TOPEGTACNG TG GLVAPTNONG
y= 3Jx—2a . No Bpeite Tov apBuo a

X j—
22. Atvetai n cvvéptnon Y = T’u .
A) Nao Bpeite tov apBuo W, n YpAQIK TOpAGTOCT TNG TAPUTAVEO GLUVAPTONG
diépyetar amd to onueio A(-4,-1)
B) No copuminpdocete Tov wivako TYL®OV TG TOPATAVE GUVAPTNONG

X -9 6
y 0 2

23. Aivetarm ovvaptnon Y =X—2. Na Bpeite ta onueio TOUNG TG YPOPIKNAG
TOPACTACNG LLE TOVS AEOVES

24. Aivetor n ovvaptnon Y =2X+6. Na Bpeite ta onpeio TOUNg TS YpOoQIKng
TOPACTOONG LLE TOVG AEOVEG



X—4
25. Alvetar n cuvaptnon Y = — Na Bpeite T onpeio ToUng ™G YPAPIKNG

TOPAGTOOTG LLE TOVG AEOVES

A) Na Bpeite 10 onueio Toung A g Ypapikng TapioToons TG CLVAPTNONG
ne tov d&ova X’X

B) Na Bpeite to onueio Toung A g Ypagikng Tapactacns TG SVVAPTNONG
ue tov d&ova Y’y

I') Na vrohoyicete tnv andctacn AB

26. 210 opBokavoviko cvotnuo TV aEdvov Bempodue Ta onueia
A(4,0), B(0,4), I'(-4,0), A(0,-4)
A) Na Bpeite T pikn T@V TAELPOV Kol TOV S1OYOVIOV TOV TETPATAELPOV
ABI'A
B) Noa Bpeite 10 eupaddv tov

27. Aivovtau ot apibpoi a=+ 2\/1+\/§, p= \/4—\/5+\/E
y =\[5-/2/64 + 8L

A) Na Bpeite Toug apBuovg a,P,y
B) Ze molov d&ova avikovv ta onpueia A(a,y) kot B(y,pB)
I') X¢e mowo tetaptnudpio Bpiockovrar ta onueio I'(a,pB),

A((Y.,-B), E(_Q,B)a Z('G,‘B)

28. Alvovtan ta onpeia :
A(2(2+1)+5,3u+2(4+u)), B(—i—6,§+3j

A) Na Bpeite Tovg aptBpovg A Kot L Yo Toug 0Toiovg
ta onueia A kot B efvor coppeTpikd pe v apyn tov aEdvov
B) T A=-1 ko1 p=-2 va Bpeite v andotaon tov onueiov A ko B



